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HUMCJIJIMHMH 3ACAT JAPTBIH IDPIDIDX
BUEMIMH TAMMP, CTIOPTBIH XOPOOHbI
JAPTBIH TYIIAAJ

2001 oEmt 4 Ayraap Hyraap £ ¥ naanGasgrap xo1
capun 0 § wni 0p0p

Toamid9H aByynax Tyxa

TYIHIAAX HEx

Hsr. VYmaaubGaarap xorbm 2001 oum EBC-wiln "Vpan xemenreext”

THMHACTHKHHH aBapra wanrapyynax TaMU3oHHAT 2001 oBbLI NepeRayIop caphiE S5-6-anl

oZpYY/A CHOPTHIH TOB OPAHLI "A" 33aaH ABYYJICYTai.

Xocp. Tomupanmii marvam sopuyizan 495 000 TOTPOTMHI HHHTHIH OHCHITH
TaMHPBEIH apra X3MXKSIHHH 3ap/uiaac rapraxsr Ha-60 /K. Ibmsucoguom -1

36BII6OPCYTIH.

I'ypas. TomuaoHuii TOCBHHAT HIIZYT93D, MYYTYAHHH OYPIAIXYYHHIT X06pIy: aap
XaBcpanTaap Tyc TyC 6aTancyraii.

Hepes. ToMUIIMMAT Y39]I CYPTanm 30XHOH OGaliryyNMANTLIH OHIOP XIMKIIHA
30XHOH 6airyyIDK aByyNmaxsir MoprawiirraH / XK. Tynranar /-1 aaanrgcyraii.
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napruu 2001 onlfﬁ TooT TyMraamu 1-p xascpaxr
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TOMILPOHUN TOCOB

1. TavEpyNLIE MIATHAN :
bara pac
i-p Gaitp 21 x 3000 =63000 ¥
2-p 6afip 21 x 2500 =52500 ¥
3-p Gaiip 21 x 2000 =42000F
byra 157500 %
Aynp Hac
1-p Gaiip 13 x 3000 = 39000 F
2-p Gaiip 13 x 2500 = 32500 F
3-p Gaiip 13 x 2000 = 26000 F
Byra 97500 F
AxJiax Bac
1-p Gaiip 7 x 3000 = 21000 F
2-p baiip 7 x 2500 = 17500 ¥
3-p 6aitp 7 x 2000 = 14000 F
I'ypeancan Tepei
1-p 6aitp 3x 3000 =9%000 F
2-p Gaiip 3x 2500 =7500 ¥
3-p 6aiip 3 x 2000 = 6000 F
Byrn 75000 ¥
2. IIyyraamiin xeuic ¢

16 myyrs x 2 en0p ¥ 2000 = 40000 F

3 [om 25000 F
4.3aa1 ranbaiin wvanc 100000F

Huilir - 495000 Tterper

Boaorcpyyacan K Tyaranar



. X.YpXHHCYPIH
. O.Bomnop-2pmand

. PJIxamcypaH
. AXwnmras

. B.HomuH

. [A.Tynramnar
7. A.Bonopoo
8. H.OtroHuauar
‘ 9. T.ITamkas
10. I".OroyHrapan

MIYYTYAUMH BYP3JI3XYYH

Epen xuif myyry
Bpeuxuit W6
myyrd /3aasan/
wyyry /xyss/
myyry /3aaBan/

IYYTY/XyBb/
MY myyrd

40

- BTCYT
- BTCYT
- BTCYT
- BTUC
- CX ayypor
-AYHC
- MYHUC
- MOHpO-HMIEKC
- BTCYT
- Caiixan xiry6



